

2024年6月14日

タチエスH&P 「第69回日本透析医学会学術集会・総会」 に出展

株式会社タチエス(代表取締役社長:山本雄一郎、本社:東京都青梅市)の子会社である株式会社タチエスH&P(代表取締役社長:川村 英之、本社:東京都青梅市、以下「H&P」)は、2024年6月7日(金)~6月9日(日)にパシフィコ横浜(神奈川県横浜市)にて開催された「第69回日本透析医学会学術集会・総会」(主催:日本透析医学会)に出展しました。



H&Pブースでは、モデルチェンジした新型「2モーター電動チェア オットマン格納タイプ」を含め5種類の製品を展示しました。お客様の困りごとを製品化するをコンセプトに開発した製品を展示し、出展した3日間では来場者の皆様に実際に見て・触って、座ってもらうなど製品への理解を深めていただきました。H&Pは本集会・総会を通じ、新製品の展示などを行ってまいります。







2モーター電動チェアオットマン格納タイプ

多くのお客様にお立ち寄りただきました

- ■一般社団法人日本透析医学会 概要 https://www.jsdt.or.jp/
- ■株式会社タチエスH&P 会社概要 https://tachi-s-hp.co.jp/

所在地 : 東京都青梅市末広町1-7-8

代表者 : 川村 英之 設 立 : 1961年4月 資本金 : 40百万円

従業員数: 64人(2024年3月末現在) 出資構成: 100% 株式会社タチエス

事業内容: 各種バネ・自動車等 座席部品・医療用 ベッドの製造、販売

■本件のお問合わせ先

会社名:株式会社タチェス

住所: 東京都青梅市末広町1-3-1(本社/技術・モノづくりセンター)

電話: 0428-33-1138 (経営企画室) E-mail: ts-kikaku@tachi-s.co.jp